
Zápis z pastorační rady farnos2 konané 14. 5. 2026 

Přítomni: P. Oldřich Kučera, P. Stanislav Jílek, Petr Trefil, Marek Avuk, Josef Bureš, 
Helena Koutná, Jana Stará, Marta Růžková, Veronika Vašíčková 

Omluveni: P. Vojtěch Jiří Černý, Stanislav Dvořák 

1. P. Oldřich děkuje všem, kdo se akOvně zapojují ve farnosO – poděkování 
především za velikonoční svátky (ministranO, varhaníci, sbor, úklid, kvěOny, 
zajištění adorace…), poděkování za Večer chval, za přípravu Noci kostelů, za 
vyučování náboženství, za křížové cesty… 

2. Charita – děkuje za příspěvky do sbírky na azylový dům u Božího hrobu (vybralo 
se přes 5 Os. Kč), v září se počítá se slavnostním otevřením azylového domu u sv. 
Kateřiny, domu P. Marie i představením kanceláří v objektu staré fary. 

3. V neděli 26. 4. byli při mši sv. představeni čtyři noví akolyté – Marek Avuk, Jan 
Mašek, Jiří Lacina a Jakub Racek – budou pomáhat při mši sv. s podáváním sv. 
přijímání. 

4. P. Vojtěch bude slavit 70. narozeniny – za farnost mu popřejeme při mši sv. 
v pátek 5. 6. 2026 v 18 hod – všichni jsou srdečně zváni. 

5. První svatá zpověď děe se bude konat v sobotu 23.5. od 10 hod. na faře. První 
sv. přijímání 31.5. na ranní mši sv.   

6. V rámci blahořečení P. Jana Buly a P. Václava Drboly se koná také několik 
doprovodných akcí v Jihlavě i jinde – informace na plakátcích ve vývěsce a na 
stránkách www.buladrbola.cz. 

7. Jako každoročně se na naši farnost obracejí poutníci do Slavkovic k Božímu 
milosrdenství s prosbou o nocleh v rodinách – ze středy 22. 7. na čtvrtek 23. 7. 
2026 – na starost dostal Petr Trefil. 

8. Farní pouť ke slavnos2 NanebevzeQ Panny Marie se bude konat v sobotu 15. 8. 
- slavnostní mše sv. v 18 hod a poté posezení na farní zahradě s malým 
občerstvením.  

9. Pouť farnos2 do ÚsQ n. Orl. bude 3.10.2026, začátkem září zjiseme zájem 
farníků, podle toho se domluví doprava.  

10. Návrh L. Blažkové – nabízí od září možnost scházet se nad Božím slovem – 
modlitební společenství. Konalo by se 1x14 dní po večerní mši sv. na faře.  

11. Farní web v mobilu není moc přehledný, lidé nemohou najít aktuální ohlášky, 
bude osloven S. Dvořák, aby to upravil. Také by bylo dobré starší ohlášky 
archivovat. 

12. Charita – shání zdravotní sestry pro práci do terénu, podmínkou je samostatnost 
a řidičský průkaz. Uklízečky charity uklízí společné prostory na staré faře v sudé 
týdny. V liché týdny se má o společné prostory postarat farnost. 

13. Jsou velké problémy s úklidem kostela NPM – ve skupince, která uklízí ve středu, 
zbyly již jen dvě starší ženy. Na opakovanou prosbu o pomoc zaem nikdo 

http://www.buladrbola.cz/


nereagoval. Zkusíme oslovit společenství ve farnosO, zda by se mohla v úklidu 
vystřídat (MM matek, otců, spolčo mládeže, Výbuch, jednotlivé rodiny…). Termín 
úklidu by se asi změnil ze středy na pátek (ev. sobotu) večer. 

14. V polovině června se plánuje schůzka katechetů, aby se domluvili na vyučování 
náboženství na příše školní rok. 

15. Biblické postavičky byly přesunuty z prostoru kostela do bočního výklenku, kde 
bývá o Vánocích betlém. Jsou k dispozici k nahlédnue zvenku s cílem zaujmout i 
náhodné kolemjdoucí. Zaem se otevírají pouze v neděli, o prázdninách se 
pokusíme otevírat častěji. 

16. Otevření kostela o prázdninách – pro opakované poeže se sháněním 
dobrovolníků se navrhuje, aby kostel byl o prázdninách otevřen pouze o 
nedělích, kdy není problém s odemykáním a zamykáním kostela (obstarají 
kostelníci) – koordinátorkou bude paní Eva Melechovská. 

17.  Členům PR bylo doručeno mailem 17 bodů k zamyšlení a projednání na schůzi. 
Některé byly projednány již v minulosO, proto se k nim nevracíme. Některé body 
nepatří do náplně práce PR, ale PR se zároveň důrazně distancuje od podnětů, 
které pisatel formuloval spíše jako výčet kriOky a osobní anOpaOe vůči o. 
Oldřichovi. Proto PR apeluje, aby podněty na PR tazatelé formulovali vždy věcně, 
konstrukOvně a bez osobních invekOv. KriOcké podněty jsou brány v potaz, ale je 
třeba objekOvně vnímat i poziOvní stránky našeho farního života a působení 
našeho duchovního správce o. Oldřicha, který cestou PR prosí o modlitbu za naši 
farnost, za sebe i za všechny naše kněze a za naše vzájemné vztahy.  

18. Odpovědi na další otázky a podněty: Restaurování bočního oltáře sv. Barbory 
probíhá podle plánu. Do kaple sv. Barbory zatéká, je to v řešení. Oprava varhan 
se momentálně neplánuje, poziOv na literátském kůru byl zprovozněn. Vybrané 
knihy po P. Pecnovi a P. Tichém již měl žadatel možnost prohlédnout. Otázky 
ohledně úvěru nejsou v kompetenci PR. Anketu zájmu o farní knihovnu není 
třeba v současné době opakovat. Správcem farního webu je Stanislav Dvořák, 
nepotřebuje momentálně žádného pomocníka. 

19. Příše schůze PR se koná ve čtvrtek 18. 6. 2026. 
 
Zapsala J. Stará a M. Růžková 14.5.2026 


